



ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«27» октября 2020 г.

№ 2.3-12/414

Участникам международной научно-практической конференции "Сервис безопасности в России: опыт проблемы, перспективы. Арктика – регион стратегических интересов: правовая политика и современные технологии обеспечения безопасности в Арктическом регионе"

Уважаемые организаторы и участники конференции!

Вопросы обеспечения безопасного и эффективного освоения Арктики актуальны и крайне важны для нашей страны. В своих выступлениях Президент России В.В. Путин не раз подчеркивал, что Арктика – это важнейший регион, который будет обеспечивать будущее нашей страны, а "богатство России должно прирастать Арктикой".

В последние годы вопросы промышленного, социально-экономического и инфраструктурного возрождения Арктической зоны вызывают большой интерес среди представителей органов власти, бизнеса, экологических организаций и ученых. При этом нельзя забывать что, Арктика – это экстремальная зона, от развития и состояния которой

во многом зависит экологическое благополучие всей планеты. Поэтому при освоении этого региона важно обеспечивать баланс между экономическими интересами и задачами сохранения природы.

Руководством страны поставлена задача – обеспечить первенство, России в Арктике. В этом стратегически важном для нас регионе необходимо решать вопросы как обеспечения национальной безопасности страны, так и ее экономических интересов. Этим вопросам во многом и посвящена проводимая вами Конференция.

Хочу выразить благодарность руководству Санкт-Петербургского университета государственной противопожарной службы МЧС России за возможность обсудить в стенах вуза актуальные проблемы обеспечения комплексной безопасности населения и территорий в Арктической зоне.

Желаю всем участникам конференции плодотворной и успешной работы!



Ю.Л. ВОРОБЬЕВ